证券代码: 000488 200488 证券简称: 晨鸣纸业 晨鸣 B 公告编号: 2020-007

# 山东晨鸣纸业集团股份有限公司

## 第九届董事会第八次临时会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山东晨鸣纸业集团股份有限公司(以下简称"公司")第九届董事会第八次临时会议通知于2020年2月15日以书面、邮件方式送达各位董事,会议于2020年2月21日以通讯方式召开,会议应到董事8人,实到董事8人,本次董事会的召开符合国家有关法律、法规和《公司章程》的规定。

与会董事认真审议并一致通过了本次会议的各项议案,形成会议决议如下:

#### 一、 审议通过了《关于支付优先股 2020 年固定股息的议案》

公司分别于 2016 年 3 月 16 日发行了第一期优先股 2,250 万股、于 2016 年 8 月 16 日发行了第二期优先股 1,000 万股、于 2016 年 9 月 21 日发行了第三期优先股 1,250 万股,每股面值均为 100 元。按照《非公开发行优先股募集说明书》、《非公开发行优先股(第三期)募集说明书》的约定,优先股采用每年付息一次的付息方式,计息起始日为公司本次优先股发行的缴款截止日。每年的付息日为本次优先股发行的缴款截止日起每满一年的当日,如该日为法定节假日或休息日,则顺延至下一个工作日。

第一期优先股 2020 年固定股息支付日期为 2020 年 3 月 17 日,股息金额为 22.5 亿元×4.36%=9,810 万元。

第二期优先股 2020 年固定股息支付日期为 2020 年 8 月 17 日,股息金额为 10 亿元×5.17%=5,170 万元。

第三期优先股 2020 年固定股息支付日期为 2020 年 9 月 21 日,股息金额为 12.5 亿元×5.17%=6,462.5 万元。

董事会授权公司管理层负责办理支付优先股 2020 年固定股息的相关事宜。

本议案表决结果:同意票8票,反对票0票,弃权票0票。

#### 二、审议通过了《关于控股股东延期增持公司股份的议案》

晨鸣控股有限公司(以下简称"晨鸣控股")在延期增持期间,受年度报告窗口期及疫情影响,资金安排以及资金使用计划受限,预计增持计划无法在约定时间即 2020年3月9日内完成。鉴于对公司未来发展的信心,为继续履行增持计划,晨鸣控股决定将本次增持计划的期限延长6个月,即本次增持计划延期至2020年9月

9日(为更好的完成增持计划,给予股东充分的增持期间,因定期报告窗口期及重大事项信息披露敏感期、停牌事项、不可抗力等,增持期限予以相应顺延)。

除上述调整之外,增持计划其他内容不变。公司将与晨鸣控股保持持续的沟通, 督促其严格履行增持计划。

本议案尚需提交 2020 年第一次临时股东大会以普通决议案审议,与该议案有 关联关系的股东需回避表决。同时,上述需回避表决的股东不能接受其他股东委托 进行对相关议案的投票。

相关关联董事已回避表决,本议案表决结果:同意票6票,反对票0票,弃权票0票。

详细内容请参阅同日披露在巨潮资讯网站(www.cninfo.com.cn)及香港联交所网站(www.hkex.com.hk)的相关公告。

### 三、审议通过了《关于召开 2020 年第一次临时股东大会的议案》

公司董事会同意召开 2020 年第一次临时股东大会。

本议案表决结果:同意票8票,反对票0票,弃权票0票。

详细内容请参阅同日披露在巨潮资讯网站(www.cninfo.com.cn)及香港联交所网站(www.hkex.com.hk)的相关公告。

特此公告。

山东晨鸣纸业集团股份有限公司董事会 二〇二〇年二月二十一日

